

---

## **В Кемеровской области местная жительница признана виновной в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 40-летней Марины Чижаевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). Следствием и судом установлено, что Чижаева не исполняла родительские обязанности по воспитанию 9 -летнего и годовалого сыновей. Женщина оставляла малолетних детей в доме на продолжительное время, не кормила. Дома были антисанитарные условия, по любому поводу мать причиняла им побои, а также не работала и злоупотребляла спиртными напитками. Примечательно, что в 2012 году она была осуждена за аналогичное преступление. В настоящее время женщина лишена родительских прав, дети находятся в социальном учреждении. Приговором суда Чижаевой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

07 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835214>